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午前 １０時 ００分 開会 

教 育 長  おはようございます。本日は４名の委員の出席を得ましたので、委員会は成立

しております。 

 それでは、ただいまから令和３年第７回の教育委員会定例会を開催いたします。 

 本日の会議に出席する職員は、水野次長、湯本地域教育力担当部長、近藤教育

総務課長、星野学務課長、氣田指導室長、渡辺新しい学校づくり課長、久保田学

校配置調整担当課長、千葉施設整備担当副参事、家田生涯学習課長、諸橋地域教

育力推進課長、阿部教育支援センター所長、大橋中央図書館長、以上12名でござ

います。 

 本日の議事録署名委員は、会議規則第29条により高野委員にお願いいたします。 

 本日の委員会は１名から傍聴申し出がなされており、会議規則３０条により許

可しましたので、お知らせいたします。 

 ここで、人事異動により新しく変わった職員がおりますので、地域教育力担当

部長から紹介をお願いいたします。 

 

地域教育力担当部長  それでは、人事異動につきまして、既に前回の委員会で報告をしたところでは

ございますが、新しい職員が着任して、本日から出席をしております。 

 それでは、ご紹介させていただきます。 

 水野教育委員会事務局次長でございます。 

 

事務局次長  よろしくお願いいたします。 

 

地域教育力担当部長  氣田指導室長でございます。 

 

指 導 室 長  よろしくお願いいたします。 

 

地域教育力担当部長  久保田学校配置調整担当課長でございます。 

 

学校配置調整担当課長  久保田と申します。よろしくお願いいたします。 

 

地域教育力担当部長  阿部教育支援センター所長でございます。 

 

教育支援センター所長  阿部と申します。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

 

地域教育力担当部長  以上でございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

○報告事項 

１．人事情報（都費職員・令和３年３月分） 

（指－１・指導室） 
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      （区費職員・令和３年３月分） 

（総－１・教育総務課） 

 

教 育 長  それでは、報告事項を聴取します。 

 報告１、人事情報について。初めに、都費職員について指導室長から、続い

て、区費職員について教育総務課長から、報告願います。 

 

指 導 室 長  人事情報について、ご連絡させていただきます。 

 指－１の資料をご覧いただけますでしょうか。 

 令和３月の人事情報ということで、３１日現在の教職員数は、そちらに書いて

あるとおりでございます。 

 特に２月からの大きな変更等はございません。 

 以上でございます。 

 

教育総務課長  続きまして、区費職員でございます。 

 資料は総－１になります。 

 資料の、項番の１の一般職員・再任用職員・行政支援員につきましては、前月

と変動はございません。 

 ２ページ目の会計年度任用職員でございます。 

 学校生活支援員が１名増ということで、３月１日付で採用をしております。 

 それから、項番３の特別職非常勤職員につきましては、増減等はございません

が、天津わかしお学校の眼科医ですが、今月採用し、１名増える予定となってお

ります。 

 以上でございます。 

 

教 育 長  ありがとうございます。 

 質疑、意見等がございましたら、ご発言ください。 

 これは３月ではないのですが、４月を迎えまして、過去において、年度末、年

度初めで、学級増になって担任不在ということが起こったことがあるのですが、

今年度についてはどうでしょうか。 

 

指 導 室 長  ありません。 

 

教 育 長  ありがとうございます。 

 

○報告事項 

２．新型コロナウイルス感染症拡大防止のための社会教育施設の利用時間の変更

について 

（指－１・指導室） 
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教 育 長  それでは、続いて報告２、新型コロナウイルス感染症拡大防止のための社会教

育施設の利用時間の変更について、生涯学習課長から報告願います。 

 

生涯学習課長  よろしくお願いします。 

 新型コロナウイルス感染症拡大の防止のための社会教育施設の利用時間の変更

についてです。通常９時半までの場所貸しを、３月いっぱいまで９時までという

ことで、一旦、区として区切っていたところですが、今回、感染拡大の影響を受

けて、４月21日まで、９時まで時間を短縮しての貸出ということになりましたの

で、そちらのご報告をさせていただきます。 

 以上です。 

 

教 育 長  質疑、意見等がございましたら、ご発言ください。 

 

（なし） 

教 育 長  よろしいでしょうか。 

 それでは、教育委員会次第にはございませんが、追加報告事項はございません

でしょうか。 

 では、中央図書館が先月末オープンということですので、その様子等をお知ら

せください。 

 

中央図書館長  中央図書館長です。 

 ３月２７日に、オープニングの式典にご参加いただいた委員の皆様、誠にあり

がとうございました。 

 翌２８日９時から、無事に開館することができました。 

 初日は５，６００人を超える来館者でした。旧館ですと、１日、多い日で１，

２００くらいの来館だったので、大変多くの方にご来館いただきました。 

 その後も３，０００人台から４，０００人台が続いております。 

 春休みが終わって、小学生や中学生のお子さんから、客層が変わってきている

のかなと。今まで、混んでいたからといって足を運んでいなかった皆さんもご来

館いただいているという状況になっております。 

 今は、オープニングイベントとして、土日を中心に色々なイベントを企画して、

ご案内をしているところです。 

 今後、４月のオープニングイベントの日程がまとまりましたら、実績数値など、

そのようなものと併せて、改めてご報告をしたいと思っております。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

 

教 育 長  ありがとうございます。 

 高野委員、どうぞ。 

 

高野委員  オープニングの後も個人で利用しました。家族連れとか、高齢の方とか、車いす
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で体が不自由な方とか、今までの図書館ではあまり利用できなかった方も積極的

に利用されている姿を拝見しました。 

 私自身も、本を借りる時に自動貸出機と、それから、先日も自動の返却機を使

ってきました。利用者が多くても、窓口、カウンターなどは空いていて、とても

利用しやすくなっておりました。 

 近所の方も、オープン直後で遠慮している方がいらっしゃったのですが、これ

からは、そのような方もどんどん利用していただけるのではないかなと思いまし

た。 

 

教 育 長  ありがとうございます。 

 そのほか、いかがでしょうか。よろしいですか。 

 

（なし） 

 

教 育 長  それでは、以上を持ちまして、本日の教育委員会は閉会といたします。ありが

とうございました。 

午前  １０時 ０９分 閉会 

 


